
De Re Metallica. Libri XII. Quibus
officia, instrumenta, machinae,
ac omnia denique ad metallicam
spectantia, non modo
luculentissime defcribuntur; fed
& per effigies, fuis locis infertas,
adjunctis Latinis, Germanicisq;
appellationibus, ita ob oculoss
ponuntur, ut clarius tradi non
pofsint.
Read More
SKU: 1603
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Agricola Giorgioeditore: Zincografica
fiorentina per Finsider a cura di Edindustrialuogo-
edizione: s.n.anno-edizione: 1959

Product Description
in 4, cm.24x33, pp. 502,(90), rilegatura in piena pergamena molle, conforme all'edizione
originale. Edizione fuori commercio in 1000 esemplari numerati, nostro esemplare n.102
Esecuzione in facsimile. Esemplare in ottimo stato, mancante dei legacci. Ristampa anastatica
del'edizione Basileae, In Officina Frobeniana,1561. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (1603)
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Teoria della forma e della
figurazione. Volume 1, Lezioni,
note, saggi raccolti ed editi da
Jurg Spiller. Prefazione di G. C.
Argan. Volume 2, Storia
naturale infinita, assetto di
principio dei mezzi figurativi in
connessione con lo studio della
natura, e costruttivi mezzi di
composizione
Read More
SKU: 3853
Price: 145,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Klee Pauleditore: Feltrinelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
In 8 grande, pp. XLIII+34, LXXIX+431. Legatura mezza tela con sovraccoperta e custodia telata
(con minimo restauro all'angolo superiore del vol.1). Con oltre 1200 illustrazioni in bianco e nere
e a colori. Contiene Appendice con traduzione degli autografi rilegato Ottimo (Fine) (3853)
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Oeuvres compl??tes de
Raymond Radiguet - En deux
volumes - Volumes 1 + 2.
Read More
SKU: 16968
Price: 98,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Radiguet, Raymondeditore: Club des libraires
de Franceluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1959

Product Description
2 volumi di 20 cm, Volume 1: 438 pagine: illustrato. Volume 2: 421 pagine: ill. Ed. di esempl.
firmati dall'autore. In custodia piegabile. Legatura editoriale in tela con acetato di protezione,
una strappo al acetato di volume 1, altrimenti come nuovo. rilegato Ottimo (Fine) (16968)

Problemi giuridici. Volumi 1 e 2
Read More
SKU: 178
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Ascarelli Tullioeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959
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Product Description
In 8, pp. 354, 358-1066. Legatura editoriale tutta tela e oro con sovraccoperta. rilegato Buono
(Good) (178)

Immagine di una fabbrica.
Fotografie di Kurt Blum. Testo di
Michele Parrella
Read More
SKU: 4909
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Kurt Blumeditore: Fretz & Wasmuthluogo-
edizione: Zurigoanno-edizione: 1959

Product Description
103 p. : ill. ; 28,5x23 cm Libro fotografico 101 fotografie in b/n. Legatura tutta tela.
Dall'Introduzione "Le fotografie raccolte in questo libro sono state riprese nello stabilimento
siderurgico della Cornigliano che sorge alle porte di Genova, su una fascia di terra conquistata
al mare" rilegato Perfetto (Mint) (4909)
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Il procedimento amministrativo.
Ristampa
Read More
SKU: 14499
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Sandulli Aldo Mazzinieditore: GiuffrÃ¨luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
In 8, pp. XVI+439. Brossura. Parz. intonso cassette Molto buono (Very Good) (14499)
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Gli Indemoniati
Read More
SKU: 2641
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Corrado Balduccieditore: Coletti Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1959

Product Description
In 8, pp. 594 con 16 tavole fuori testo, legatura editoriale in tela con sovracop., tassello con
titoli dorati al dorso. Presentazione di Emilio Servadio: La possessione diabolica, La
fenomenologia psichica della possessione diabolica, La fenomenologia metapsichica della
possessione diabolica, La vera possessione diabolica. In buono stato. rilegato Buono (Good)
(2641)
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Le religioni primitive. Diciotto
tavole fuori testo
Read More
SKU: 457
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Antropologia
autore: James George Frazereditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
In 16, pp. 705. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India,
nostro esemplare n. 123. Privo dell'acetato protettivo. Dorso leggermente abraso. Collana "I
cento libri" IX rilegato Buono (Good) (457)
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Joan MirÃ² l'opera grafica.
Introduzione di Sam Hunter.
Traduzione di Maria Attardo
Magrini
Read More
SKU: 13976
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: MirÃ³ Joaneditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
XXXIX, 109 p. : illustrazioni b/n e a colori anche su tavole ripiegate ; 32 cm. Cartonato editoriale
e sovraccoperta con aloni e piccole mancanze restaurate. Stampato in Germania. rilegato
Buono (Good) (13976)

Eva Fischer. 24 tele.
Presentazione di G. Marchiori
Read More
SKU: 2506
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Eva Fischereditore: Sperling & Kupferluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959
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Product Description
In 4, pp. 50 circa n.n. legatura tutta tela. Tavole a colori applicate e in gran parte protette da
velina con didascalie. Testo in Italiano, Inglese, Tedesco e Francese. Firma e dedica autografe
dell'autore. Cerniera interna della copertina anteriore leggermente staccata in alto. Due leggeri
aloni di polvere al piatto. Nell'insieme buono. rilegato in pelle Buono (Good) (2506)

Subsidia in tractatum de
Paenitentia , 1 Pars positiva:
Monumenta paenitentialia
antiquiora : collecta notisque
illustrata. Editio altera aucta
Read More
SKU: 17661
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Pontificium Athenaeum Salesianum.editore:
Litografia Gililuogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1959

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. In dattilo. Bordi della cop. ingialliti. Timbro ed etichetta di bibliioteca,
volume dismesso. (17661)
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Lettere di Wolfgang Goethe alla
signora von Stein
Read More
SKU: 7951
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Goethe Johann Wolfgangeditore: Parenti
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1959

Product Description
2 volumi di 23 cm. XLVIII, 451 e 483 pagine, Legatura editoriale in tela verde con decorazioni in
oro, In custodia con fascia editoriale. Sottolineatura a mattita nell'introduzione del volume 1
(vedi foto), in allegato bella cartolina ricamata che servì probabilmente da segnalibro. rilegato
Molto buono (Very Good) (7951)
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